新住民快看！移民署「2021海外培力計畫」 3月3日報名開跑
ผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่มาดูเร็ว! สำนักงานตรวจคนเข้าเมืองจัด “โครงการฝึกอบรมในต่างประเทศ” เริ่มรับสมัคร 3 มีนาคมนี้

【新住民全球新聞網】編輯／高銘佐
[เว็บไซต์ข่าวรอบโลกสำหรับผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่]  ผู้แปล/ภูมิรพี แซ่ตั้ง (陳勝泰)
為鼓勵新住民及新二代，強化母國語言與台灣文化連結，移民署舉辦「2021新住民及其子女海外培力計畫」，報名日期已於3月3日開跑，至4月6日截止。此外，新二代藉由海外培力計畫，返回母國進行跨文化學習、跨國校際交流，並投入公共事務及培育多元文化國際人才，成為台灣接軌全球之國際人才。
移民署表示，本計畫受理至4月6日截止，歡迎優秀的新住民與新二代共同參與，並郵戳為憑寄至「內政部移民署移民事務組」（臺北市中正區廣州街15號5樓－移民輔導科）。
備註：本計畫須配合中央流行疫情指揮中心所發布之旅遊疫情建議，調整補助範圍，或取消海外體驗活動。
相關活動訊息請洽移民署全球資訊網，或新住民培力發展資訊網。

เพื่อส่งเสริมผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่และผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่รุ่นที่สอง เสริมสร้างความเชื่อมโยงระหว่างภาษาบ้านเกิดและวัฒนธรรมไต้หวัน สำนักงานตรวจคนเข้าเมืองจัด “โครงการฝึกฝนผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่และลูกในต่างประเทศ 2021” โดยเริ่มรับสมัครตั้งแต่วันที่ 3 มีนาคม จนถึงวันที่ 6 เมษายน นอกจากนี้ ผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่รุ่นที่สอง สามารถกลับไปศึกษาแลกเปลี่ยนข้ามวัฒนธรรมระหว่างประเทศ ณ ประเทศบ้านเกิด ผ่านโครงการฝึกอบรมในต่างประเทศ ลงทุนในกิจการสาธารณะและปลูกฝังผู้มีความสามารถหลากหลายทางวัฒนธรรมระหว่างประเทศ กลายมาเป็นบุคลากรที่สำคัญที่นำไต้หวันไปสู่สากลระดับโลก

延伸閱讀： 
อ่านข่าวเพิ่มเติม: ผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่เมืองซินเป่ยสบายแล้ว! ศูนย์ให้ความช่วยเหลือครอบครัวผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่เขตซานฉงจัดตั้งบริการ ”ให้คำปรึกษาทางกฏหมาย”

สำนักงานตรวจคนเข้าเมืองกล่าวว่า โครงการนี้จะสิ้นสุดเมื่อวันที่ 6 เมษายน ยินดีต้อนรับผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่รุ่นที่หนึ่งและสองได้มาเข้าร่วม โดยการส่งจดหมายมาที่ ทีมงานตรวจคนเข้าเมือง สำนักงานตรวจคนเข้าเมือง กระทรวงมหาดไทย(5F., No.15, Guangzhou St., Zhongzheng Dist., Taipei City 100057, Taiwan (R.O.C.), ministry of the interior national immigration agency Immigration Counseling Section) 「內政部移民署移民事務組」（臺北市中正區廣州街15號5樓－移民輔導科）
หมายเหตุ: โครงการนี้ต้องร่วมมือกับคำแนะนำการแพร่ระบาดของการเดินทางระหว่างประเทศที่ออกโดยศูนย์บัญชาการการแพร่ระบาด ซึ่งอาจมีการปรับขอบเขตการอุดหนุนหรือยกเลิกกิจกรรมประสบการณ์ในต่างประเทศได้
รายละเอียดเพิ่มเติมที่ เว็บไซต์สำนักงานตรวจคนเข้าเมือง หรือ เว็บไซต์การพัฒนาความสามารถสำหรับผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่

延伸閱讀：
อ่านข่าวเพิ่มเติม: ผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่นิวไทเปทำงานด้านการศึกษา "ฝึกอบรมครูสอนภาษาผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่" เริ่มเดือนมี.ค.

(說明：2021海外培力計畫，3月3日活動報名開跑。 圖／內政部移民署提供)
(คำอธิบาย: โครงการฝึกอบรมในต่างประเทศ 2021 เริ่มรับสมัครตั้งแต่วันที่ 3 มีนาคม ภาพ/จากสำนักงานตรวจคนเข้าเมือง )

關鍵詞：โครงการฝึกอบรมในต่างประเทศ, ผู้ตั้งถิ่นฐานใหม่, สำนักงานตรวจคนเข้าเมือง, แลกเปลี่ยนวัฒนธรรม, กลับบ้านเกิด
